



## AGENDA

### COMMISSIEVERGADERINGEN

#### Dinsdag 12.12.2017

13:45 uur **Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Internationale Samenwerking, Toerisme en Onroerend Erfgoed**  
*Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

14:00 uur **Commissie voor Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering en Stedenbeleid**  
*Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn**  
*Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Onderwijs**  
*Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin**  
*Hans Memlingzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

#### Woensdag 13.12.2017

09:30 uur **Commissie voor Brussel en de Vlaamse Rand**  
*Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

10:00 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn**  
*Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin**  
*Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

*In geval van verhindering  
wordt de leden verzocht  
zich te laten vervangen.*

10:15 uur **Commissie voor Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid**  
*Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Donderdag 14.12.2017**

10:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Hans Memlingzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschapsbeleid**  
*Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Wonen, Armoedebeleid en Gelijke Kansen**  
*Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

14:00 uur **Commissie Grensoverschrijdend Gedrag**  
*Quinten Metsijszaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Hans Memlingzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschapsbeleid**  
*Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**  
*Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

## Dinsdag 12.12.2017

**13:45 uur Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Internationale Samenwerking, Toerisme en Onroerend Erfgoed**

**Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Rik Daems

1. Vraag om uitleg van Vera Jans aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de toeristische opportuniteiten van de eerste grensoverschrijdende beschermde oorsprongsbenaming voor wijnen uit de Limburgse Maasvallei  
- **555** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de meerwaarde van archeologie voor het toerisme in de kuststreek  
- **600** (2017-2018)
- 14:30 uur 3. Gedachtewisseling met Anthony De Lannoy, executive director bij het Internationaal Monetair Fonds, over de werking van het IMF, met focus op Vlaanderen, België en Europa

### **De leden van de Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën en Begroting worden uitgenodigd de bespreking bij te wonen**

4. Voorstel van resolutie van Güler Turan en Tine Soens betreffende het advies van het Hof van Justitie over de verenigbaarheid van ICS (Investment Court System) met de EU-verdragen  
- **1208** (2016-2017) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Verslaggever: Karim Van Overmeire

Bespreking en stemming

5. Voorstel van resolutie van Tine Soens en Güler Turan betreffende de toetreding van België tot het internationaal verdrag over een verbod op kernwapens  
- **1305** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

6. Voorstel van resolutie van Güler Turan en Tine Soens betreffende de etnische zuiveringen tegen de Rohingya in Myanmar  
- **1379** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

7. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Ingeborg De Meulemeester, Marc Hendrickx, Jan Van Esbroeck, Karl Vanlouwe, Karim Van Overmeire, Manuela Van Werde;

Sabine de Bethune, Vera Jans, Ward Kennes, Johan Verstreken;

Rik Daems, Herman De Croo;

Tine Soens, Güler Turan;

Wouter Vanbesien.

*Plaatsvervangers:*

Cathy Coudyser, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Sofie Joosen, Elke Sleurs, Sabine Vermeulen;

Karin Brouwers, Griet Coppé, Joris Poschet, Valerie Taeldeman;

Jean-Jacques De Gucht, Marnic De Meulemeester;

Renaat Landuyt, Steve Vandenberghe;

Bart Caron.

*Toegevoegde leden:*

Stefaan Sintobin;

Christian Van Eyken.

## Dinsdag 12.12.2017

### 14:00 uur Commissie voor Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering en Stedenbeleid

#### Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Mercedes Van Volcem

1. Verslag van het Rekenhof over investeringssubsidies voor kerkgebouwen, vrijzinnigencentra en crematoria. Beheer en opvolging door het Agentschap Binnenlands Bestuur  
- **37-B** (2017-2018) - Nr. **1**: Verslag van het Rekenhof

Bespreking met:

- Daniël Vandendriessche, eerste-auditeur-revisor, en Hans De Troyer, eerste auditeur bij het Rekenhof
- Liesbeth Homans, viceminister-president, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding

Vraag om uitleg van Ward Kennes aan Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over het verslag van het Rekenhof over de investeringssubsidies voor kerkgebouwen, vrijzinnigencentra en crematoria, en het gevolg dat gegeven wordt aan de aanbevelingen in dat verslag

- **326** (2017-2018)

2. Voorstel van resolutie van Joris Vandenbroucke, Bruno Tobback en Johan Danen betreffende het verduurzamen van buitenlandse dienstverplaatsingen bij de Vlaamse overheid  
- **1315** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever, bespreking en eventueel stemming

3. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Sofie Joosen, Bert Maertens, Marius Meremans, Willy Segers, Nadia Sminate, Peter Wouters;

Bart Dochy, Michel Doomst, Ward Kennes, Koen Van den Heuvel;

Marnic De Meulemeester, Mercedes Van Volcem;

Kurt De Loor, Els Robeyns;

Ingrid Pira.

*Plaatsvervangers:*

Björn Anseeuw, Paul Cordy, Andries Gryffroy, Lies Jans, Kris Van Dijck, Karim Van Overmeire;

Jan Durnez, Martine Fournier, Katrien Partyka, Joris Poschet;

Lydia Peeters, Bart Somers;

Jan Bertels, Yasmine Kherbache;

Bart Caron.

*Toegevoegde leden:*

Chris Janssens;

Christian Van Eyken.

## Dinsdag 12.12.2017

**14:00 uur Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn**

**Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Tinne Rombouts

1. Hoorzitting over de zwerfvuilproblematiek met:

- OVAM – Mooimakers
- Bond Beter Leefmilieu
- Interafval
- Fost Plus
- Fedpack
- - Comeos / Unizo

Gedachtewisseling met Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw over de zwerfvuilproblematiek

2. Ontwerp van decreet betreffende de fiscale gunstmaatregelen die verbonden zijn aan natuurbeheerplannen

- **1316** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

3. Voorstel van resolutie van Steve Vandenberghe, Bruno Tobback, Bert Moyaers en Rob Beenders betreffende een verbod op plastic zakjes voor eenmalig gebruik

- **1387** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

4. Voorstel van resolutie van Steve Vandenberghe, Joris Vandembroucke, Bruno Tobback, Bert Moyaers en Rob Beenders betreffende het invoeren van statiegeld op blikjes en petflessen

- **1393** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

5. Voorstel van resolutie van Elisabeth Meuleman, Wouter Vanbesien, Johan Danen, Ingrid Pira, An Moerenhout en Björn Rzoska betreffende het optrekken van de recyclagedoelstellingen voor alle plastic verpakkingen, het bestrijden van zwerfvuil en het onmiddellijk invoeren van een statiegeldsysteem op alle soorten van drankverpakkingen

- **1399** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Bart Nevens, Axel Ronse, Ludo Van Campenhout, Wilfried Vandaele;  
Robrecht Bothuyne, Lode Ceyssens, Tinne Rombouts, Valerie Taeldeman;  
Gweny De Vroe, Lydia Peeters;  
Rob Beenders, Bruno Tobback;  
Johan Danen.

*Plaatsvervangers:*

Jelle Engelbosch, Sofie Joosen, Jos Lantmeeters, Jan Peumans, Grete Remen, Sabine Vermeulen;  
Sonja Claes, Jos De Meyer, Bart Dochy, Orry Van de Wauwer;  
Mathias De Clercq, Willem-Frederik Schiltz;  
Bert Moyaers, Els Robeyns;  
Elisabeth Meuleman.

*Toegevoegde leden:*

Stefaan Sintobin;  
Hermes Sanctorum-Vandevoorde.

**Dinsdag 12.12.2017**

**14:00 uur Commissie voor Onderwijs**

**Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Kathleen Helsen

Hoorzitting over het voorontwerp van decreet betreffende het deeltijds kunstonderwijs, met:

- Paul Voet, algemeen voorzitter VerDi Vlaanderen
- Bart Remans, lid raad van bestuur Codibel
- Annelies De Wolf en Katrien Cornelis, bestuursleden De Spreekkamer
- Erwin Scheltjens en geert Hendrix, directeurs Stedelijke Academie voor Muziek, Woord en Dans Lier
- Geert Philips, directeur Academie voor Muziek, Woord & Dans Geel
- Maarten Vansina, directeur gemeentelijke Academie Westerlo
- Wietze Minne, directeur Academie voor Muziek en Woord Sint-Agatha-Berchem

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Vera Celis, Paul Cordy, Koen Daniëls, Ingeborg De Meulemeester, Kathleen Krekels, Kris Van Dijck;  
Jos De Meyer, Jenne De Potter, Jan Durnez, Kathleen Helsen;  
Ann Brusseel, Jo De Ro;  
Caroline Gennez, Tine Soens;  
Elisabeth Meuleman.

*Plaatsvervangers:*

Björn Anseeuw, Peter Persyn, Grete Remen, Willy Segers, Miranda Van Eetvelde, Manuela Van Werde;  
Sabine de Bethune, Vera Jans, Katrien Schryvers, Orry Van de Wauwer;  
Jean-Jacques De Gucht, Francesco Vanderjeugd;  
Katia Segers, Steve Vandenberghe;  
Elke Van den Brandt.



## Dinsdag 12.12.2017

**14:00 uur Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin**

### **Hans Memlingzaal - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Van Malderen

1. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

- 14:10 uur
2. Ontwerp van decreet houdende het overheidstoezicht in het kader van het gezondheids- en welzijnsbeleid
    - **1242** (2016-2017) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet
    - **1242** (2016-2017) - Nr. **2**: Amendementen
    - **1242** (2016-2017) - Nr. **3**: Amendementen
    - **1242** (2016-2017) - Nr. **4**: In eerste lezing door de commissie aangenomen artikelen

Verslaggevers: Griet Coppé, Lorin Parys en Elke Van den Brandt

Tweede lezing op verzoek van Elke Van den Brandt (Regl.art. 75)

3. Vraag om uitleg van Peter Persyn aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de kraamzorg in Vlaanderen
  - **286** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over hulp voor jongeren met problematisch gedrag
  - **483** (2017-2018)
5. Vraag om uitleg van Freya Van den Bossche aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het stijgend aantal isolaties in De Grubbe in Everberg
  - **535** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Lorin Parys aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het aantal isolaties in de gemeenschapsinstelling De Grubbe te Everberg

  - **547** (2017-2018)
6. Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de kindcheck
  - **556** (2017-2018)
7. Vraag om uitleg van Bart Van Malderen aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het advies van de Strategische Adviesraad voor het Welzijns-, Gezondheids- en Gezinsbeleid (SAR WGG) en de Sociaal-Economische Raad van Vlaanderen (SERV) betreffende de oprichting van het Overlegcomité WVG
  - **603** (2017-2018)

8. Nota van de Vlaamse Regering ingediend door minister Jo Vandeurzen. Strategisch Plan 'De Vlaming leeft gezonder in 2025'  
- **1268** (2016-2017) - Nr. **1**: Nota van de Vlaamse Regering

Verslaggevers: Björn Anseeuw en Elke Van den Brandt

Voorzetting van de bespreking en stemming

9. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Griet Coppé, Katrien Schryvers, Cindy Franssen, Vera Jans, Dirk de Kort en Sonja Claes betreffende de decretale verplichting van de Vlaamse Regering om te voorzien in een groeipad voor de zorgzwaartegebonden financiering van de thuis- en ouderenzorg en jaarlijks over de realisatie daarvan bij het Vlaams Parlement te rapporteren  
- **1260** (2016-2017) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Benoeming van een verslaggever en toelichting

10. Verzoekschrift over het gebruik van houtkachels en allesbranders en de gevolgen voor de gezondheid  
- **2** (2017-2018)

Regl.art. 101,4

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Danielle Godderis-T'Jonck, Lies Jans, Lorin Parys, Peter Persyn, Elke Sleurs, Tine van der Vloet;  
Griet Coppé, Cindy Franssen, Vera Jans, Katrien Schryvers;  
Freya Saeys, Martine Taelman;  
Freya Van den Bossche, Bart Van Malderen;  
Elke Van den Brandt.

*Plaatsvervangers:*

Björn Anseeuw, Vera Celis, Cathy Coudyser, Koen Daniëls, Ingeborg De Meulemeester, Manuela Van Werde;  
Sonja Claes, Dirk de Kort, Kathleen Helsen, Tinne Rombouts;  
Jo De Ro, Emmily Talpe;  
Jan Bertels, Bert Moyaers;  
Elisabeth Meuleman.

*Toegevoegde leden:*

Ortwin Depoortere.

## Woensdag 13.12.2017

09:30 uur **Commissie voor Brussel en de Vlaamse Rand**

### **Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Katia Segers

1. Vraag om uitleg van Joris Poschet aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het Brussels Informatie-, Documentatie- en Onderzoekscentrum (BRIO)  
- **557** (2017-2018)
  2. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de rellen op het Muntplein en de schade aan Muntpunt  
- **590** (2017-2018)
- 10:15 uur 3. Hoorzitting met WHY5Research over hun onderzoek 'Welke rol kan regionale televisie spelen in het aanleren van taal en het bevorderen van integratie' en voorstelling van de portretten van de 'Rand- en Taalambassadeurs'

### **De leden van de Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media worden uitgenodigd de hoorzitting bij te wonen**

4. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

#### *Samenstelling van de commissie:*

##### *Vaste leden:*

Lieve Maes, Bart Nevens, Peter Persyn, Willy Segers, Jan Van Esbroeck, Karl Vanlouwe;  
Michel Doomst, Katrien Partyka, Joris Poschet, Peter Van Rompuy;  
Lionel Bajart, Jo De Ro;  
Yamila Idrissi, Katia Segers;  
Elke Van den Brandt.

##### *Plaatsvervangers:*

Piet De Bruyn, Matthias Diependaele, Marc Hendrickx, Marius Meremans, Nadia Sminate, Karim Van Overmeire;  
Karin Brouwers, Sonja Claes, Martine Fournier, Ward Kennes;  
Ann Brusseel, Gwenny De Vroe;  
Bruno Tobback, Joris Vandenbroucke;  
An Moerenhout.

##### *Toegevoegde leden:*

Tom Van Grieken;  
Christian Van Eyken.

## Woensdag 13.12.2017

**10:00 uur Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn**

**Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Tinne Rombouts

1. Vraag om uitleg van Bart Dochy aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over de toepassing van de EPB-regelgeving (energieprestatie en binnenklimaat) in land- en tuinbouw  
- **592** (2017-2018)
2. Ontwerp van decreet houdende wijziging van het Energiedecreet van 8 mei 2009, wat betreft de aanpassing van de groenestroomdoelstellingen, de WKK-doelstellingen en de energieheffing  
- **1402** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet  
  
Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming
3. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Bart Nevens, Axel Ronse, Ludo Van Campenhout, Wilfried Vandaele;  
Robrecht Bothuyne, Lode Ceyskens, Tinne Rombouts, Valerie Taeldeman;  
Gweny De Vroe, Lydia Peeters;  
Rob Beenders, Bruno Tobback;  
Johan Danen.

*Plaatsvervangers:*

Jelle Engelbosch, Sofie Joosen, Jos Lantmeeters, Jan Peumans, Grete Remen, Sabine Vermeulen;  
Sonja Claes, Jos De Meyer, Bart Dochy, Orry Van de Wauwer;  
Mathias De Clercq, Willem-Frederik Schiltz;  
Bert Moyaers, Els Robeyns;  
Elisabeth Meuleman.

*Toegevoegde leden:*

Stefaan Sintobin;  
Hermes Sanctorum-Vandevoorde.

## Woensdag 13.12.2017

10:00 uur Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin

### Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Van Malderen

1. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Cindy Franssen, Katrien Schryvers, Griet Coppé, Vera Jans, Tinne Rombouts en Valerie Taeldeman betreffende de decretale verankering van de sensibilisering rond en de preventie van de blootstelling aan chemische stoffen die de normale hormonale werking tijdens belangrijke ontwikkelingsfasen van het menselijk organisme ontregelen of kunnen ontregelen  
- **1215** (2016-2017) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Verslaggever: Elke Sleurs

Hoorzitting met als sprekers:

- Daniëlle Van Kalmthout, Gezinsbond, Childproof
- Greet Schoeters, Vito
- Griet Briels, Netwerk tegen Armoede
- Nik Van Larebeke, Study Center for Carcinogenesis and Primary Prevention of Cancer, Universiteit Gent en Vrije Universiteit Brussel
- Mireille Merckx, Vrouwenkliniek UZ Gent, Vlaamse Vereniging voor Obstetrie en Gynaecologie

2. Regeiling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Daniëlle Godderis-T'Jonck, Lies Jans, Lorin Parys, Peter Persyn, Elke Sleurs, Tine van der Vloet;  
Griet Coppé, Cindy Franssen, Vera Jans, Katrien Schryvers;  
Freya Saeys, Martine Taelman;  
Freya Van den Bossche, Bart Van Malderen;  
Elke Van den Brandt.

*Plaatsvervangers:*

Björn Anseeuw, Vera Celis, Cathy Coudyser, Koen Daniëls, Ingeborg De Meulemeester, Manuela Van Werde;

Sonja Claes, Dirk de Kort, Kathleen Helsen, Tinne Rombouts;

Jo De Ro, Emmily Talpe;

Jan Bertels, Bert Moyaers;

Elisabeth Meuleman.

*Toegevoegde leden:*

Ortwin Depoortere.

## Woensdag 13.12.2017

### 10:15 uur Commissie voor Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid

#### Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Jos De Meyer

1. Vraag om uitleg van Jelle Engelbosch aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de hervormde zoogkoeienpremie - **558** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Francesco Vanderjeugd aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de eerste voorstellen tot hervorming van het gemeenschappelijk landbouwbeleid (GLB) - **537** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Jos De Meyer aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de gelanceerde principes in het kader van het gemeenschappelijk landbouwbeleid 2020 (GLB) - **539** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Sofie Joosen aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de krijtlijnen van het nieuwe gemeenschappelijk landbouwbeleid (GLB) en de keuzes voor de Vlaamse landbouw - **543** (2017-2018)

3. Verslagmoment over de recente Europese Ministerraden Landbouw en Visserij, met Barbara Roegiers, attaché Visserij, en Pieter Lietaer, attaché Landbouw, van de Algemene Afvaardiging van de Vlaamse Regering bij de Permanente Vertegenwoordiging van België bij de EU
4. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

#### *Samenstelling van de commissie:*

##### *Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Jelle Engelbosch, Danielle Godderis-T'Jonck, Sofie Joosen, Sabine Vermeulen, Peter Wouters;

Jos De Meyer, Bart Dochy, Tinne Rombouts, Johan Verstreken;

Herman De Croo, Francesco Vanderjeugd;

Els Robeyns, Steve Vandenberghe;

Bart Caron.

##### *Plaatsvervangers:*

Vera Celis, Matthias Diependaele, Bert Maertens, Marius Meremans, Wilfried Vandaele, Tine van der Vloet;

Robrecht Bothuyne, Lode Ceyssens, Michel Doomst, Jan Durnez;

Lydia Peeters, Freya Saeys;

Rob Beenders, Kurt De Loor;

Johan Danen.

##### *Toegevoegde leden:*

Stefaan Sintobin.

## Donderdag 14.12.2017

**10:00 en  
14:00 uur** Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media

**Hans Memlingzaal - 2<sup>e</sup> verdieping**  
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Caron

- 10:00 uur
1. Vraag om uitleg van Orry Van de Wauwer aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over sms-interactie van radioluisteraars met de VRT  
- **485** (2017-2018)
  2. Vraag om uitleg van Bart Caron aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over artiestenvergoedingen en -waardering bij de VRT  
- **514** (2017-2018)
  3. Vraag om uitleg van Bart Caron aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het vermelden van merknamen in sportverslaggeving  
- **569** (2017-2018)
  4. Vraag om uitleg van Katia Segers aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de toekenning van de licenties voor de lokale radio's  
- **583** (2017-2018)
  5. Vraag om uitleg van Wilfried Vandaele aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de uitzending van erediensten door de VRT  
- **599** (2017-2018)
  6. Vraag om uitleg van Sabine de Bethune aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de structurele ondersteuning van periodieke publicaties van regionale erfgoedverenigingen  
- **352** (2017-2018)
  7. Vraag om uitleg van Marius Meremans aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het aangekondigde onderzoek van de minister over de vzw VOEM  
- **518** (2017-2018)
  8. Vraag om uitleg van Joris Poschet aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de vzw Darna  
- **559** (2017-2018)
  9. Vraag om uitleg van Marius Meremans aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het e-boekenplatform  
- **582** (2017-2018)

10. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Bart Caron betreffende een bovenlokaal cultuurdecreet  
- **1320** (2017-2018) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Benoeming van een verslaggever en toelichting

- 14:00 uur
11. Vraag om uitleg van Bert Moyaers aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over maatregelen tegen de schadelijke gevolgen van rubberkorrelvelden  
- **415** (2017-2018)
  12. Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de risico's, verbonden aan de aanhoudende overnamegolf van profclubs door buitenlandse investeerders  
- **474** (2017-2018)
  13. Vraag om uitleg van Lionel Bajart aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de diversiteit in de Vlaamse sportwereld  
- **487** (2017-2018)
  14. Vraag om uitleg van Bert Moyaers aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de toepassing van een boeteclausule bij niet-gerealiseerde projecten in het kader van het Vlaams Sportinfrastructuurplan  
- **606** (2017-2018)
  15. Eventueel: voortzetting van de ochtendvergadering
  16. Ontwerp van decreet tot oprichting van het privaatrechtelijk vormgegeven extern verzelfstandigd agentschap Koninklijk Museum voor Schone Kunsten Antwerpen in de vorm van een vereniging zonder winstoogmerk  
- **1373** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Marius Meremans, Wilfried Vandaele, Miranda Van Eetvelde, Manuela Van Werde, Herman Wynants;  
Karin Brouwers, Sabine de Bethune, Joris Poschet, Orry Van de Wauwer;  
Lionel Bajart, Jean-Jacques De Gucht;  
Yamila Idrissi, Katia Segers;  
Bart Caron.

*Plaatsvervangers:*

Paul Cordy, Kathleen Krekels, Bart Nevens, Ludo Van Campenhout, Karl Vanlouwe, Peter Wouters;  
Cindy Franssen, Tinne Rombouts, Koen Van den Heuvel, Johan Verstreken;  
Rik Daems, Francesco Vanderjeugd;  
Bert Moyaers, Tine Soens;  
Imade Annouri.



## Donderdag 14.12.2017

**10:00 en 14:00 uur** Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschapsbeleid

### Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Jos Lantmeeters

- 10:00 uur
1. Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de discriminatie van personen met Afrikaanse roots op de arbeidsmarkt  
- **516** (2017-2018)  
  
Vraag om uitleg van Sabine de Bethune aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de studie van de Koning Boudewijnstichting met betrekking tot de Afrikaanse gemeenschap, in het bijzonder over hun werkgelegenheidssituatie  
- **522** (2017-2018)  
  
Vraag om uitleg van Yasmine Kherbache aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de studie 'Burgers met Afrikaanse roots: een portret van Congolese, Rwandese en Burundese Belgen'  
- **574** (2017-2018)  
  
Vraag om uitleg van Herman De Croo aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de problematische positie op de arbeidsmarkt van Congolese, Rwandese en Burundese Belgen  
- **597** (2017-2018)
  2. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de inpassing van seizoensarbeid in de landbouw binnen het wijk-werken  
- **520** (2017-2018)
  3. Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het overleg met de federale diensten over het oneigenlijke gebruik van dagcontracten  
- **579** (2017-2018)
  4. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het versnellingsplan voor het activeren van langdurig werklozen  
- **596** (2017-2018)
  5. Vraag om uitleg van Martine Taelman aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het controlesysteem voor strijkactiviteiten met dienstencheques  
- **598** (2017-2018)
  6. Vraag om uitleg van Willem-Frederik Schiltz aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de toename van het gebruik van de waarborgregeling van Waarborgbeheer nv  
- **541** (2017-2018)

7. Vraag om uitleg van Daniëlle Vanwesenbeeck aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over een overkoepelende portaalsite om internationaal toptalent aan te trekken  
- **609** (2017-2018)
  8. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)
- 14:00 uur
9. Hoorzitting over de rol van maatwerkbedrijven in de verankering van de Vlaamse economie met:
    - Mie Decaestecker, voorzitter 4werk
    - Ilse van Houtteghem, coördinator sociale economie, Provinciale Ontwikkelingsmaatschappij (POM) West-Vlaanderen
    - Tim Vannieuwenhuysse, directeur Groep Waak en bestuurder Groep Maatwerk
    - Bart Vandenbussche, directeur Deltagroep en bestuurder Samenwerkingsverband Sociale Tewerkstelling (SST)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Matthias Diependaele, Andries Gryffroy, Jos Lantmeeters, Grete Remen, Axel Ronse, Sabine Vermeulen;  
Robrecht Bothuyne, An Christiaens, Sonja Claes, Peter Van Rompuy;  
Emmily Talpe, Daniëlle Vanwesenbeeck;  
Yasmine Kherbache, Bart Van Malderen;  
Imade Annouri.

*Plaatsvervangers:*

Paul Cordy, Annick De Ridder, Lieve Maes, Lorin Parys, Miranda Van Eetvelde, Peter Wouters;  
Jenne De Potter, Martine Fournier, Kathleen Helsen, Koen Van den Heuvel;  
Willem-Frederik Schiltz, Martine Taelman;  
Rob Beenders, Güler Turan;  
Wouter Vanbesien.

## Donderdag 14.12.2017

10:00 uur **Commissie voor Wonen, Armoedebeleid en Gelijke Kansen**

### Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Lorin Parys

1. Nota van de Vlaamse Regering ingediend door viceminister-president Liesbeth Homans over de bijsturing van het Vlaams Actieplan Armoedebestrijding 2015-2019
  - **1244** (2016-2017) - Nr. **1**: Nota van de Vlaamse Regering
  - **1244** (2016-2017) - Nr. **2**: Verslag

Verslaggevers: Piet De Bruyn, Cindy Franssen en Johan Danen

Hoorzitting met:

- het Netwerk tegen Armoede
- prof. Ive Marx (Universiteit Antwerpen)
- het Kinderrechtencommissariaat
- het Steunpunt tot bestrijding van armoede, bestaansonzekerheid en sociale uitsluiting

2. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Björn Anseeuw, Piet De Bruyn, Jelle Engelbosch, Marc Hendrickx, Lorin Parys, Tine van der Vloet;  
An Christiaens, Dirk de Kort, Katrien Partyka, Valerie Taeldeman;  
Gweny De Vroe, Mercedes Van Volcem;  
Michèle Hostekint, Bart Van Malderen;  
An Moerenhout.

*Plaatsvervangers:*

Ingeborg De Meulemeester, Lies Jans, Kathleen Krekels, Elke Sleurs, Nadia Sminate, Herman Wynants;  
Griet Coppé, Michel Doomst, Cindy Franssen, Katrien Schryvers;  
Ann Brusseel, Freya Saeys;  
Bert Moyaers, Els Robeyns;  
Elke Van den Brandt.

*Toegevoegde leden:*

Guy D'haeseleer;  
Christian Van Eyken.

**Donderdag 14.12.2017**

**14:00 uur Commissie Grensoverschrijdend Gedrag**

**Quinten Metsijszaal - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Katrien Schryvers

Gedachtewisseling met Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over grensoverschrijdend gedrag in de sector Onderwijs

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Koen Daniëls, Marius Meremans, Elke Sleurs, Miranda Van Eetvelde, Peter Wouters, Herman Wynants;

Joris Poschet, Tinne Rombouts, Katrien Schryvers, Orry Van de Wauwer;

Lionel Bajart, Francesco Vanderjeugd;

Bert Moyaers, Katia Segers;

Imade Annouri.

*Plaatsvervangers:*

Björn Anseeuw, Danielle Godderis-T'Jonck, Kathleen Krekels, Ludo Van Campenhout, Tine van der Vloet,

Paul Van Miert;

Karin Brouwers, Sonja Claes, Cindy Franssen, Vera Jans;

Ann Brusseel, Willem-Frederik Schiltz;

Renaat Landuyt, Freya Van den Bossche;

Bart Caron.

*Toegevoegde leden:*

Stefaan Sintobin.

## Donderdag 14.12.2017

### 14:00 uur Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken

#### Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Lies Jans

1. Vraag om uitleg van An Christiaens aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de boetes voor verkeersovertredingen die de dienstverlening van trams en bussen hinderen  
- **461** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Martine Fournier aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de ring rond Diksmuide  
- **482** (2017-2018)

Regl.art. 91,4: omzetting van niet tijdig beantwoorde schriftelijke vraag

3. Vraag om uitleg van Renaat Landuyt aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over maatregelen tegen illegale taxi's in overleg met de federaal bevoegde minister  
- **540** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Orry Van de Wauwer aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over fietsongevallen bij woon-werkverkeer  
- **568** (2017-2018)

Regl.art. 91,4: omzetting van niet tijdig beantwoorde schriftelijke vraag

5. Vraag om uitleg van Bert Maertens aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over onbemand varen op Vlaamse waterwegen  
- **573** (2017-2018)
6. Vraag om uitleg van Mathias De Clercq aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het sensibiliseren van automobilisten inzake het middenvakrijden  
- **580** (2017-2018)
7. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Björn Anseeuw, Annick De Ridder, Lies Jans, Bert Maertens, Grete Remen, Paul Van Miert;  
Karin Brouwers, Lode Ceyssens, Dirk de Kort, Martine Fournier;  
Mathias De Clercq, Marino Keulen;  
Renaat Landuyt, Joris Vandenbroucke;  
Björn Rzoska.

*Plaatsvervangers:*

Koen Daniëls, Jos Lantmeeters, Lorin Parys, Ludo Van Campenhout, Jan Van Esbroeck, Herman Wynants;  
An Christiaens, Jenne De Potter, Cindy Franssen, Orry Van de Wauwer;  
Emmily Talpe, Daniëlle Vanwesenbeeck;  
Yasmine Kherbache, Bert Moyaers;  
Ingrid Pira.

*Toegevoegde leden:*

Anke Van dermeersch.